AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

L\ 2V . 2v
a+1 1—a
. No Bpeite 0 eg TIc TIHES TG TopdoToong A = (1 ] + ( ] ,VveN
—al

kol o € R.

. No avoivoete to pyadikd z = 5+ 21 oe GOpotspa 300 wyadikov z; , Z,,
, . , , . . 2
TV omoimv ot ewodveg Ppiokovtar avtictoyya nave otig mapaforés Cq 1 y” =4x

kaw C, :y2 = —4x.

Av z, z, eivan ot pileg g e&lowong 22 +4z+8= 0, vo anodei&ete OtT1

:Z1+Z2 +41

ow etvar povtaotkog aptBudc.

712y + 81

z—6
z+6
eninedo elvar onpueio tov a&ova y'y, va amodeiEete OTL:
o) to onueio M( x,y ) avikel og EAAetyn
B) n ewkdva tov z avikel € KOKAO.

Av z=2x+3yi, x,ye R ko1 n ewdva tov w = ue z # —6 oto uyadikd

Noa Bpeite 10 yempeTptkd TOTO TOV EIKOVOV TOV PIyodtkod Z, av ivat yvootd 0Tt
Ol EIKOVEC TOV pyodikdV 1, Z kot 1z eivor cuvevBeakd onueio

’ r . . 2 ’ ’
Av A,B,T" &ivar ot eikdveg TV pryadikov z, z—1xKal z~ avtiotowyoa , vo Bpeite

T0  YEMUETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOL [yadikod z otov AB L AT,

a) Noa Avoete v e&icwon : i (2ovv0)-z+9+ cuv20 =0 ue 6eR.
B) Na mpocdiopicete T yYpopuu Tive 6TV OToio KvoOVTOL Ol EIKOVESC TV PLiodv
¢ e€lomong 6to pyadikod eminedo.
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AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

8. 'Eotm o pyadukog aptduog z=x+yi pe x,ye R
1
a) No ypayete tov aplOud — o popen oo+ pi , dmova,P € R".
z

B) Na amodeitete Ot :

e A

v) Na Bpeite to yeopetpitkd TOMO TOV EIKOVOV TOV UIYUSIKOV aplOudv z ,

otav Re(z — lj = —X- Im(lj
z z

9. Aivetan o pyadikdc aptBpdg z kon 1 ovvaptnon f(v) =i¥ -z, ve N™.

a) Na amodeitete 6tt f(1)+£(6)+f(7)+£(16)=0.

’ r I * ,
B) Na amodeilete 60TL Y10 KGbe v € N~ 1oyvet

F(V)+f(v+2)+f(v+4)+f(v+6)=0.

¥) Av |z| =2, va anodsitete 6nt | £(2007) +£(2008)| = 24/2.

10. Aiveton o pryadikédg apibudg z # 0 ko n cuvaptnon f(v) = (iv— 1)- z, veN".

o) Na omodeitete ot f(v)-f(v+1)-f(v+2)-f(v+3)=0, yiok4e ve N™.
B) Av f(5) =-3+1, va amodeifete 611 z = 2+1.

vY) Av z=2+1, va anodeifete 611 ‘f(v+3) —f(v+1)‘ =245, yio kéOe v e N™.

I1. No Bpeite 10 YE®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYASIKOV AplOU®dV Z , OTOV :

@) [z+3+[z-3|=10 B) |z+6i|+|z—6i| =20

12. No Bpeite 10 YE®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYASIKOV aplOpdy z , dTav

o) ||lz+5]-|z=5||=6 B) |z+13|-|z-13]=24 ) [z—13i|-|z+13i=10
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AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

13. 'Eoto S=1 +i'+i’+i'+...+i", veN-{0.)

- 2009 7 ’ s r
Av S=1"" +1,va deikete 6T1 1O V-1 givar moAlamAdoio Tov 4.

14. Oempobpe Tovg pryadikovg aptbpovg z =x + yi pex , ye R mov wovomoiodv
oyxéon ‘z‘ o (Im(z) + 1)2 +1=0. Na anodeifete 611 :
1
a) Ot e1kOveG TOV pyadikov apldudv z  avikovv 6ty mopaforn y = 5 x°.

B) Na Bpeite Toug pryaducovg aptBpovg z , €161 ®ote ‘Z‘ =2/2.

X —1f—-1+1
( )( . ) , X €R.
X+1
a) Na deiEete 0T1 01 wcOveg M(z) avrkovy og Kok o pe kévrpo K(-1,0) kor  axtiva
p=1.
B) Na Bpeite Ta xe R , dote: 1) véyw |Z|min Ko ii) véyo |7]

15. Aiveton o pyadkog z =

max

16. Ot ewdveg tov pryadukov apBpod z avirovy og kokio (C)) pe kévrpo K(1,2)

kon oxtiva p=1.Emiong, éotm o pyadikdc w=z-1.
a) Na deiEete 0Tt 01 £1KOVEG TOV W avkovy o€ kOkAo (C, ).
B) 1) Na Bpeite ) oyetikn B¢on tv 600 KOKA®V.

i1) Na Bpeite tnv eAdytotn-tn P€YIoT TN TOV ‘z —z+ 1‘ .

17. Na anodei&ete 6TL 01 £1KOVES TOV YOSIKOV aptOumv z=X +yi, x,ye R

; . \V :\V y
mov kavoroodv ) oxéon (z+1)" = (2+iz)", ve N pe v >3, sivan
ocvvevfelakd onpueia
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18.

19.

20.

21.

AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

Bewpovpe Tovg Pryadikovs optfpods z = 0 yio Tovg 0moiovg 1oyveL ‘Z‘ = ‘1 - z‘ =

a) No amodeiete 6Tt z+z = 1.
B) Na amodeitete Ot1 01 pryadikol apBpol wov wovomolovy 11§ 16otnteg (1)

1 3 1 3.

givartot )y =—+—1 kot Zy =———1.
2 2 2 2

Y) Av A, B ot eodveg TV Z1, Z5 GVTIOTOI®G 6TO Uryodiko enimedo,

AN
vo. vtoAoyioete v kupth yovia AOB , 6mov O 1 apyn tov advov.

(z;+2,)" , ,
——=— givou Tpaypatikog aploudc.
z‘l’ + z‘;

d) Noa amodeiEete OtL 0 apBudg W =

Noa amodei&ete 0Tl Ol EIKOVES TOV pyadikov apliudv z=x +yi, x ,ye R
TOL 1KOVOTOLOVV TN GYE0T (22 + 1)V = (Z + 2)V , ve N ue v>3, eivan

OLOKVKALKE onpeia .

iz—2+4
Aiveron cuvaptmon f(z) =—— , z #1.
z—1
Avu=z-1 xamu w=1(z)—1, 1618 :
o) No amodei&ete 011 uw =—3 + 41 (1).

1

g

o) Avu=w , va Bpeite Toug pryadukodg aptfpovg u,; , u; mov wovoroovy v (1).

B) Av w=1-2i,va vroloyicete TOV yadko aptOud z .

v) Av {(z) € R, vo anodeifete 6t ekdva M(x , y) T0oV z dtoypdigpet KOKAO pe

eCaipeon €va onpeio Tov.

, z€ C, tote va amodei&ete 011 : 1) ‘Z—l‘ =3.

Av |z-10/=3z-2
B) 2< ‘z +2 - 4i‘ < 8. ITote wybovv o1 160TNTES ;

(1)
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AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

22. Ogwpodue Tovg pryadikovg aptbuovg z=2h—1+ (3 —-A)i, A €R.
a) Na Bpeite 10 yeopetptkd 10M0 TOV EKOVOV TOL Z .

B) No anodeifete 011 ‘Z +2 - i‘ > /5.
v) Na Bpeite Tovg pryadukodg aptfods z Tov TPOoNYOVUEVOD YEMUETPIKOV TOTOV

Y10l TOLG OTOI0VG 1oYVEL ‘Z - i‘ =3.

23.  Aivovtar ot pryodwkot apiOpol z1, z, , Z3 ot omoiot Kavomolovy TN Gxéo :

ZI_Z2_ 1 '\/5

Zy —Zj3 2 2
kot €0t A, B, ' o1 ewdveg Tovg avtiotoryo 6to piyadtkd enimedo.
Na anodei&ete 011 10 Tpiymvo ABI givan 1c6mAgvpO.

, omov z € C.

24. 'Eoto f(z) =liz—1
a) Av f(z) =1 (2), va, arodeiEete OtL 0 Z glvon POy HOTIKOG,
B) Av f(z) =35, va Bpeite 10 ye®UETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV ULYOSTKDV

aplOpov z
Y) Av zy,Z, givar dOo pryaducoi apBpoi pe £(z)) =1(z,) =5, t61e vau

amodeifete OT ‘Zl - 22‘ <10.
d) Av w =3+ 31 va anodeifete 0t1 £(W) =5 kot ot cvvéyeia va Bpeite to

wyodiko z, wote f(z) =5 ko ‘Z —W‘ =10.

25. o) Na meptyplyete Ye@UETPIKE T0 GUVOLO (Z) TMV EIKOVOV TOV UIYaSIKOV
aplOU®V Z , TOV IKOVOTOLOVV TIG GYECELS - ‘ Z‘ =2 «xot Re (Z) > 0.
B) Av ot £1kOVEG TOV UIYASIKOV apldudv Z avijkovy 6To 6uvoro (Z), tote
va. Bpeite 10 YEOUETPLKO TOTO TV EIKOV®Y TOV pryadikod aptbuod w =z —4 + 3i.

v) Na Bpeite to pyadikd apOpd w mov £xel 10 HkpOTEPO LETPO.
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26.

AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

Atvovtaun ot pryadwkot apiOpol z;, z,, 23 pe ‘Zl‘ = ‘22‘ = ‘23‘ =1 ko
Z + Zy + Z3 = 0.

a) Na amodei&ete 0TL:1 ) ‘Zl —22‘:‘23 —zl‘:‘zz —23‘.

.. 2 -

ii) ‘zl —22‘ <4 ko Re(zlzz)z -1.
B) No Bpeite 10 yeOUETPIKO TOMO TOV EIKOVOV TOV Z|, Z) , Z3

070 Yyadlko eninedo, kKaOMOS Kot TO £100C TOL TPLYDVOL TOL OVTEG GYNUATICOVV.

27. a) No Bpeite Tovg pryadikovg apOpovs zy, z, av zy +z, =4+ 41 kot

28.

29.

22, -z, = 5+5i.
B) Av yia Tovg pryadikovg aplfpodc z , w 1oybhovv ‘Z —-1- Si‘ <2 xat
‘W—3 —i‘ < \/E,ro're :
1) Na ogi&ete 6tL vapyoLV povadkol pryodwkol aplBuol z , w €tol, OCTE Z=W.
i1 ) Na Bpeite T p€yrom Tiun tov ‘ Z—W ‘

Atvovtan ot pryadwkoti apibpol zy, z,, z3 pe ‘Zl‘ = ‘22‘ = ‘z3‘ =3.
Noa amodei&ete Ot :
—_9 21 7y :
a) zy=—. B) o aplOudg — +—= &ivor TporyLoTIKog .
21 z; 1z

1
’Y) ‘Z1+Z2 +Z3‘:§‘Z1'Z2 +Zy 73 +Z3'Z1‘.

Ailvovtan ot pryodikol apiOpol z;, 2, , Z3 pe ‘Zl‘ = ‘22‘ = ‘23‘ =1 ko
Z + Zy + Z3 =0.

Noa anodei&ete 0T :

(1) ‘Zl +Z2‘2 + ‘Zl —Z2‘2: 2‘Z1‘2+ 2‘Z2‘2.

B) |21 — 22| =|23 — 21| =[2; — 23]

Y) ‘Zl —22‘ =3 xat Re(ZIZ)z —%.

0) Ot ewdveg TV Pyodik®v aplOp®dy Zy, Z, , Z3 6TO PIYadIKO EMITESO

oynpoatiCouv 10o6mAgLPO TPiy®VO Ko Bpickovtal og KOKAO TOV omoiov va Bpeite
v e&icwon.
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AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

30. a) Na Mogte to ovotnua (£) 2z+w=-3+101
zitw=-1-6i
B) Av z,=21,w, =-3+61 kot oyvet. |v-Z,|=5, |t- w,|=10,
va dgiete OTL LVIEAPYOLY povadikol pyadikol v, t dote | V — t| min,
10 07010 Kal va, Ppebet.

31. Ot pryadwcoti apiBuoi z kvovvror o KOk o pe kévipo K(1,0) ko axtiva p=1.
Eniong, é6tm o pyodikog w=z+1.
o) Na dgiEete OT1 01 €1KOVEG TOL W KIvovvtal o€ KOKAO pe kEvtpo A(2,0) kot axtivo R=1.
B) Na dei&ete 611 01 600 KOKAOL O1EPYOVTOL O £VAG OO TO KEVIPO TOV GAAOV.
) No 8eiete 0m vapyovv dbo Béoeig, dote viym |z-w| . ko va Bpebei to |z-w| . .

Eniong, va BpeBovv ot z ,w yia Tovg omoiovg éxm |z-w| . .

32. Aivovrat ot pryadwkoi aptOpoi z=(A-1)+(A+4)i , e R kot w=1+2i.
a) Na deiEete 0TL 1 eikdva M(z) kiveiton o gvbeia pe elomon y=x+5.
B) Na Bpeite v eldyiot Tiun tov [z-w.
v) Na Bpeite to pryadiko aplfpod z yio tov omoio 1oyvel |Z—W| min -

33. Av vy 10 pyadikd z woyvet |z-1+ i|=1,vo Ppebet:
0) O YEMUETPKOS TOTOG TNG EIKOVAG TOV Z GTO HYAOIKO EMITEDO.
B) n péytotn kon n LG LOTN TN TOL [Z- Z, |, Omov Z, =4+31.

34. T tovg pyadikovg aptBpoig z , w teyvouvv: z=A+H(A+1)i, Ae R kot [w-1+2i]=2 V2 .
a) Na deiEete 6TL 1 ewcdva M(z) kiveiton o gvBeia pe e&lomon y=x+1.
B) Na dei&ete 0t 1 ewcova N(w) Kiveiton o€ KOKA0,T0V 0moiov vo Ppeite T0 KEVTPO
KOl TNV OKTivOL.

v) Na dei&ete 0Tt |z-w| _. =0 kon va BpeBovv ot pryadikoi z,w Y10 Tovg 0moiovg

min

woyvet z-w| . =0

YeAido 7 and 13



AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

35. T to pyadikd apdud z woydet: z+z+(z—2z)-1=2.
o) Na Bpeite 10 yeopUeTp1Kd TOTO TNG EIKOVOAC TOV ULYadtkov aplfpom z.
B) Not Bpeite To pyadikd aptBud z yia tov omoio Exovpe [z| .. .

36. H gikdova tov pyadikov aplfuov z kiveitar oty evbeia (€) pe e&icwon y=x+2.
Noa Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYOSIKOV aplOudv w

o) av w=L,z¢—2.
z

+2

B) av w = #1.

— .z
z-1’

37. H ewova tov pryadikov apifuov z kiveitat o€ kokho pe kévipo K(1,0) kot axtiva
p=2. No PBpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UYAOIKAOV 0plOpdY W

o) ov W=L,Z¢3.
z-3

B) av w=
z

+2,z;t—2.

38. a) Na Bpeite mov avikel o pryodikdc aptOpdc z yio tov omoio 1oyvetL: |z-2|<4.
B) Na amodeiete 0tL, av 0 pryadikog optOpog w pe w0 dgv 0viiKeL GTOV KUKAIKO

dtoko pe kévrpo K(2,0) ko axtiva 4, 10te 0 pryadikog aptOuog 1 OVIKEL GTOV
w

KUKAKO 0loKo avtod

39. T to pryadikod aplfud z woyvet: z-1>2.

Noa Bpeite 10 Ye®UETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOV ULYUOIKOV aplOpmv w

o) oV W= I ,Z73
z-3

B) oww=L,z;t1
z-1

Y) oV W= I ,z724
z-4
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AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

40. Atvovron ta Stavoopote OA =(1,—2) kaw OB=(-1,2).
Av A, B 01 elKOVEG TOV [UYASIKDOV Z ,W GTO HY0O1KO EMTEOO Kol
O n apyn tov advov :

3.3

o) Na vroroyicete v mopdotaon [I=z-+w .

B,) Na dei&ete Ot 01 pryodikot z ,w elvon mve o€ KOKAO e kEvrpo O(0,0)
Kot aktive, p=+/5 .
B,) Na Seitete o1t [z-w|=2+/5 .

41. Aiveton n eEfowon z2-2z+Kk=0, keR .
1) Na Bpeite Tig TIpég Tov K dote 1) e&iomon vayel un mpaypoticés pilec.
ii) Av z,= x- 1, xe R givan piCa g e&lowong, va Bpeite: a) to x kau B) 0 K.

42. No dei&ete 611 0 pryadikoc optfudg w = (ata DB (a-a i), aer
elvatl avtaoTikog. Xt cvvéyela va Ppeite o o, av woydel w =512i.

43. T10.T0uC LIyoSkove aptdponc z , W, v 1oy0ouV: z + w +v =0 kot z2+W2+v2 =0.

Na d¢i&ete 0T [Z[=|W|=|Vv].

44. o) Na deiéete otLav (1+1) Y =(1- 1) ¥ ;1018 v=4xK, ke Z .

AV AV
B) Avf(v)= (%} - (%} ,va ogiEete ot f(v+4)+H{(v)=0.

2 2.,
45. Aivetal 1o TpLudVOpO f(x)=x2+2‘wl—wz‘-x+(1+‘w1‘ )-(1+‘W2‘ ),0T0L W, , W,
dvo pryadikoi apipol u8W1W2 #-1.
1) Na dgi&ete 0t M e&icmon f(x)=0 dev éxel mpaypatikég pilec.
i) Avz, ,z, o1 pilec g egicwong K Re(z, )=-1,101¢ 15)08e1 ‘Wl‘ + ‘Wz‘ >1.
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AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

46. "o Tovg pryadtkovs aptduovg z ,w,v 1oybovyv: |z| = [w| = |v| =p Ko
z w v
Re(—)=Re(—) =Re(—) =—l. Noa anodeiEete 0t 1oyvEL:
W \Y% z 2

1) z+w+v=0
i1) to tpiywvo ABI givai icémievpo , 6mov A B ,I', o1 ewcodveg TV z,w,v avtictoyo.

47. T toug puryadikovg aptdpong z ,w,v oydovv: |z| = |w|=|v|=p kot z+w +v=0.
; ; ; - N3 33
Noa amodei&ete OtLioyoovy: i) zw+wv+zv=0 kor i)z =w =v

* Z V4
48. Av 71,2, € C xm R | , VoL Ogl&eTE OTL TO TPIYWVO TOV EYEL KOPLPES
Z 7

T1G €1KOVEG TV uryadikav 0, z;, z, givol 160mAevpo.

v 1+iv3

49. Na deiete 011 M e&iowon (1 +iz) = IR Ve N*, zeC
+1

dev €xel mpaypatikn pila.

50. Av y1a Tovg pyodikods zy, Z, 1oybel ‘Zl - iiz‘ = ‘21 ‘ + ‘22 , va 0gi&ete OTL M

EIKOVO. TOV Z1Z~ OTO LULYOOIKO ETITEDO £lval €10 TOL OPVNTIKOV 1aEova Oy’ .
142

51. Av A, B, T, A givar ot £1KOVEG T®V [UYASIKDOV Z;, Zy, Z3, Z4 AVIICTOUXO
070 yadlkd emninedo, va deiete 611 To ABT'A givot mapaAAnAdypapilo ov 1oyvet
Z +Z3 =7 +Z4.

52. No Moegte v e€icwon 72— ((x — 3i)z + (2 — ai): 0,aeR,
av glvatl yvooto ot el mpaypotikn pica
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53.

54.

55.

56.

57.

AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

o) No. Moete oo C v eéicoon 22 — (1-i)2z—-4i=0.

B) Av A, B givar ot eikdveg Toov priov g e&lomong 610 Uryadko Eminedo Kal C
givar o kOKkAog pe dauetpo AB, va PBpeite tig Tipég Tov A € R dote 1 gvbeia pe
e&iowon €:2x — 2y + A =0 va gpdntetar oTov KOKAO C.

a) Av z# 0 ko

4
zZ— —‘ =2, va Bpeite T peyaddtepn Tun tov ‘Z‘ .
z

B) Avn ewodva tov pyadikov z #= 0 kwveiton og gvbeia pe eéicwon y = X,

1
va omodeigete OTL 1| EKOVE TOV W = Z + — Kveitat o€ o vepPoan).
z

z—10
7—6

z+2‘:2‘z—4‘ KOl W =

Aivovtot ot pryodikoi aptOpol z ko w pe z # 6,

a) No armodeiete 611 ‘Z — 6‘ =4 ko1 vo Bpeite TOV YEOUETPIKO

TOTO TNG EWKOVOG TOV Z GTO HYAIIKO EMIMEDO.
B) Na amodeiete 0TI M €1KOVO TOV W GTO HLYAOIKO EMUTEOO OLAypAPEL KOKAO.
Emiong, va Bpeite ) oyetikn 6éom 1@V 300 YEOUETPIKOV TOTMV.

, , , 2 =
Atvovtar o1 pryadikoi aplBpol z ko w e w =z° +z-7.

‘Eocto A kot B ot eikdveg TV z Kot W avticTolyo 6To Uryadiko  eminedo.

o) Na amodeiEete 011 1 evbeio AB diépyetor amd v apyn TV aEOvov.
B) Av 1o A kveiton Tdve oty gvbeio y =1, va Bpeite Tov yeopetpikd témo tov B.

Y) Av to B kwelton méve oty gubeia y =1, va Bpeite tov yeoperpikd 16mo tov A.

‘Eoto o ovveyng ovvaptnon f: [OL , B] — R pe 0<a<p.
Oewpovpe TOVG pryadikovg aptBpovs zy = X + if(xl) KOl Zy =Xy — if(xz),

Omov X{,Xy € [a,B] HE X| # X5 . Av 1oy0et ‘zl +22‘ = ‘zl —Z |, va. omodeifeTe 0T

N Ypoeikn mapdotoacn g f tépvel tov dEova X'X o€ éva TovddyioTov onpeio.
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AXKHXEIX XTOYX MIT'AAIKOYX

58. 'Eotm f(z)=(2+%i]z —%Zi, omov z=x+yi, X,yeR.
i) Na Bpedovv a : Re(f(z)), Im(f(z)).
i1) Na Bpebel 0 yeopetpikodg 10M0C TV oNUEi®V M(f (Z)) 67O HyadtKo eminedo.
iii) No detytel ot ‘f(z)‘ = ‘X - 2y‘\/§.
iv) No Bpebei 0 yemperpikdc 10mog TV EIKOVOV TOV Hyadikdv aptdudy zZ = X +1y

Y10 TOLG OTOTOVG 1oYVEL ‘f (Z)‘ =5.

59. o) Na anodei&ete 0Tl Yo 0mO10VGONTOTE Pyadtkovg aptOuovs z, Z,

1oY0EL ‘21‘2 +‘22‘2 I‘Zl ) 2, oV KOt HLOVO oV Re(zliz)zo.

B) Eoto o cvvaptnon f: [(x, B]—) R ovveyng oto [a,B] KoL ot puyadtkot aptpot
z=0° +if((x), w=f(B)+iB2 ue aPp=0.

Av|wl +]7) =|w -2

, va. arodeifete o0t e&lowon f (X) =0 &yel ma
TovAdyoTOV pila 6TO SLAGTNUA [a , B]. (®¢pa 1995)

60. i)Av|z+16=4z+1| (1), va dcitete ot |7 =4.
i) Av ‘z - i‘ = ‘z - 1‘ (2), vo dei&ete OTL O YEOMUETPIKOS TOTOG TV EIKOVAOV TMV
pryodikov aplBuov z gtvar gubeio, mov diEpyetal amd TV apyn TOV aEOVaV.

ii1) Na Bpeite Tovg pryaduods aptOpong z; , 7, 1o Toug 0oiovg 16YVOVY GLYYPOVOG
ot oyxéoelg (1) ko (2).

iv) Av A(z) , B(z,) , I'(z3) , 0mov z3= -41, va deiéete 011 T0 Tpiywvo ABT givon
opBoymvio ko vo Bpeite 10 epPfadov Tov.

. . . . , z
61. Atvovtat ot puyadikoi aptpol z,w té€to10t, OoTE ‘2—2‘=‘22—1‘ Kol W=—-"
z

1) Na 0ei&ete 0Tt 01 E1KOVEG TOV HYOdIK®V KIVOOVTOL 6€ KOKAOLG 01 0Tt0iot
EQATTOVTOL ECOTEPIKA.

i1) Na Bpeite v eAdylotn Kot 1 HEYLOTN T TOV

z—l—z—l‘.
z
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62. Aivovtat ot pryadikoi aptBuoi z,w yia Tovg omoiovg woyvovv: w=a+(a-1)i,a€R
Ko [z+1-i=~/2 (1).
1) Na Bpeite 1oV ye®UETPIKO TOTO TV EIKOVOV TV UIYOOIKDV Z, W.
2) Av ot yadikot apBpot z1,z, wkavomoovv v (1),
i) va deilete 011 |7-2]<22 ko ii) av [z1-22=2 /2 ,va Seitete Ot |z +22=2 2
3) Na Seifete 0T 2|z-w[>2 .

63. Aivovtat ot pryodikoi apiBuoi z,w yio Tovg 0moiovg wyvovv: |z-2>|z+i| ko
z . , . , ,
W=—1 ,Z# 1 .Na Ppeite 10 GHVOAO TOV EIKOVOV TOV LYOSIKOV Z, W KoL va. Ogi&ete
Z_
OTL VITdpyovY dmelpa onpElD OTO UIYOOIKO EMINEDO TETOLN, DCTE Z=W.
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